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Poste : JURISTE DROIT DES AFFAIRES HF
Référence : ADA1034R
Entreprise : 
Enseigne de distribution spécialisée, leader sur son secteur recherche dans le cadre de l’accompagnement et du développement de ses activités en ligne, un-e JURISTE DROIT DES AFFAIRES HF.
Missions : 
· Au sein de la Direction Juridique du Groupe, sous l'autorité de la Responsable du Pôle Droit des Affaires, Contrats et Propriété Intellectuelle, vous travaillez au sein d’une équipe de 4 personnes. 
· Vous mettez vos solides connaissances en droit des affaires et des nouvelles technologies au service des besoins spécifiques du Groupe et de ses filiales, tant en France qu’à l’étranger,
· Vos principaux domaines d’intervention portent sur la vente à distance, le traitement des données personnelles, le droit de l’informatique et des communications, le droit de la distribution, de la consommation et de la concurrence,
· Vous analysez, rédigez et assurez le suivi des contrats, des déclarations CNIL, de lettres d’intentions, des accords de partenariat…
· Vous apportez conseil et assistance à vos interlocuteurs internes et garantissez la sécurité juridique des projets qui vous sont confiés,
· Vous gérez les relations avec les conseils ou administrations externes (avocats, juristes externes, CNIL…) et les différentes BU du groupe  dans les domaines qui vous sont attribués.
· Vous mettez en place une procédure d’audit régulier des contrats et vous contribuez à l’élaboration de documents types, en tenant compte des besoins spécifiques du Groupe et de ses filiales, tant en France qu’à l’étranger, ainsi que des évolutions législatives et réglementaires ; vous assurez une veille juridique dans vos domaines d’intervention.
Le poste est basé sur la métropole lilloise.
Profil : 
De formation juridique Bac +4/5, de type Master en droit des affaires, vous justifiez d'une expérience minimum de 4/5 ans sur un poste de juriste généraliste, acquise idéalement au sein d’une entreprise de la distribution, de la vente à distance ou chez un pure player. Vous disposez donc de solides compétences techniques et avez une approche du droit très opérationnelle sur des problématiques liées aux NTIC et aux bases de données… 

Votre rigueur et votre autonomie vous permettent de mener à bien vos missions.

Réactif(ve), autonome, vous êtes reconnu(e) pour votre excellent relationnel et votre esprit d’équipe. Vous souhaitez intégrer une entreprise dynamique, en pleine expansion qui saura vous offrir de vrais challenges.

Votre rigueur et votre organisation sont vos atouts pour réussir et évoluer dans vos fonctions.

Compétences comportementales attendues :
- Qualité relationnelle, grande capacité d’adaptation,

- Rigueur, organisation,

- Etat d’esprit positif, enthousiasme, implication,

- Autonomie, force de proposition, 

- Curiosité, créatif, inventif,

- Rapidité de compréhension et d’exécution, 

- Sens des initiatives, pragmatisme,

- Travail en équipe.

Contact : Sibylle REYNAUD – 03.66.72.80.55 – sreynaud@rhperformances.fr
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